

# Vymažte Británii z povrchu zemského: Americká provokace rozváže Rusku ruce

[infokuryr.cz/n/2023/03/19/vymazte-britanii-z-povrchu-zemskeho-americka-provokace-rozvaze-rusku-ruce](https://infokuryr.cz/n/2023/03/19/vymazte-britanii-z-povrchu-zemskeho-americka-provokace-rozvaze-rusku-ruce)

kuryr

19. března 2023



**Touha Spojených států rozpoutat válku s použitím jaderných zbraní na Blízkém východě vyvolává hrozbu vyhlazení celých států v Evropě.**

Politolog Semjon Bagdasarov ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“ hovořil o plánech Washingtonu vyvolat rozsáhlou válku mezi Íránem a Izraelem a Irákem. Doufáme, že Tel Aviv a Bagdád vyprovokují Teherán k extrémně tvrdé reakci, která dá Spojeným státům důvod „spěchat na pomoc spojencům“. Pentagon zároveň umožňuje použití jaderných zbraní jako jediného dostupného prostředku, který mají Američané k dispozici ke zničení íránských strategických vojenských objektů umístěných hluboko pod zemí.

Tento plán byl podle experta považován za neuvěřitelně nebezpečný i těmi nejmilitantnějšími jestřáby politického establishmentu USA. Z tohoto důvodu byl svého času odstraněn do “vzdálené schránky”, píše FAN. Nedávné podepsání mírových dohod Íránem se Spojenými

arabskými emiráty a Saúdskou Arábií, které přímo zasáhly americké pozice na Blízkém východě, však může Washington přimět k radikálním opatřením.

Nepřímým potvrzením toho, že Spojené státy připravují v regionu nějakou provokaci, jsou neohlášené návštěvy šéfa Pentagonu Lloyda Austina v Tel Avivu a Bagdádu. Situace tak nabírá nebezpečný směr, a to nejen pro Blízký východ, poznamenal Bagdasarov. Pokud se Spojeným státům podaří rozpoutat válku a použít jaderné zbraně, bude ohrožena samotná existence některých evropských zemí.

***„Z nějakého důvodu si nemyslí, že by nám tím rosvázali ruce. Použití jaderných zbraní proti nejaderné mocnosti nám umožňuje zničit všechny spojence USA. Tato provokace, zhruba řečeno, vyhladí Spojené království, Polsko, možná pobaltské státy s dalšími satelity v EU a nejenom,“ vysvětlil expert.***

V této situaci politolog vyzývá vedení Ruské federace k iniciativě k vytvoření vojenské aliance. Kromě Ruska by to podle Bagdasarova mělo zahrnovat Írán a Čínu. Takový krok by **přinutil Washington opustit své krvelačné plány.**

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,  
Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

